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    ifjf'k"V& BP/ A  
                                                                                                                             

d{kk&XI  
 fo"k;& jktuhfr foKku ¼N-130½  

ikB~;Øe% ewY;kadu ;kstuk  
l=&2018&19 

  
       

  le;%&3 ?kaV s                                               dqy vad&100   
Ø- bdkbZ  ,oe~  ikB~;oLrq vkacfVr vad 100 dky[k.M 220 
¼A½  jktuhfrd fl)kar     
1 jktuhfrd fl)kar% ,d ifjp; 

10 
10 

2 Lora=rk 11 
3 lekurk 

10 
11 

4 Lkekftd U;k; 12 
5 vf/kdkj 

10 
11 

6 ukxfjdrk 11 
7 jk"Vªokn 

10 
11 

8 /keZfujis{krk 11 
9 'kkafr 

     10 
11 

10 fodkl 11 

       50 110 
¼B½  Hkkjr dk lafo/kku     

1 Lakfo/kku -  D;ksa vkSj dSls \      12 
17 

2 Hkkjrh; lafo/kku esa vf/kdkj 16 
3 Pkquko vkSj izfrfuf/kRo 

       10 
11 

4 dk;Zikfydk 11 

5 fo/kkf;dk 
     10 

11 

6 U;k;ikfydk 11 

7 la?kokn 
     10 

11 
8 LFkkuh; 'kklu 11 
9 Lakfo/kku% ,d thoUr nLrkost 

     08 
06 

10 lafo/kku dk jktuhfrd n'kZu 05 
;ksx&  50 110 
egk ;ksx& 100 220 
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ifjf”k"V& BP/ 01 

iz'ui= ;kstuk 
l=&2018&19 
d{kk%& XI   

fo"k;%&jktuhfr foKku                   iw.kkZad%&100 
fo"k; dksM%& N-130                le;%& 3 ?kaVk 

“A”- iz'ukuqlkj vad foHkktu 

Ø- 
 
 
 

iz'uksa dk izdkj 
vfr 

y?kqmÙkjh; 
(VSA) 

1 

y?kq 
mÙkjh; 
(SA) 

2 

nh?kZ 
mÙkjh; 

(LA-I) 
4 

nh?kZ 
mÙkjh; 

(LA-II) 
5 

uD'kk ,oa 
fp=  

vk/kkfjr 
O;k[;k 
5 

vfr nh?kZ 
mÙkjh; 

(VLA) 
6 
 

dqy 
vad 

% 
vf/kHkkj 

1 

KkukRed 
ifjHkk"kk] fl)kar] rF;ksa dks 
igpkuuk] lwpuk bR;kfn ij 
vk/kkfjr lkekU; Lej.k {kerk 

ij vk/kkfjr iz”u 

- 1 2 - 

         

- 

 

         

2 

 

22 

    

22% 

 

2 
vocks/kkRed 

vFkZ] O;k[;k] varj Li"V djuk] 
oSpkfjd le>] Hkkokuqokn 

2 - 2 1 - 1 21 

    

21% 

 

3 

vuqiz;ksxkRed 
mnkgj.k lfgr@lanHkZ vkSj 

le> ds vk/kkj ij nh xbZ u;h 
ifjfLFkfr;ksa dks 

le>kuk@fl)kar ds 
lek/kku@gy fudkyuk 

1 1 - 

           

1 

 

1 2 25 

    

25% 

 

4 

fo”ys"k.kkRed o la”ys"k.kkRed 
[HOTS] 

oxhZdr̀] rqyukRed] O;k[;k 
fofHkUu L=ksrksa ij vk/kkfjr 
fo”ks"k tkudkjh dks lekfgr 
djuk@,dhdj.k@lqlaxfBr 

djuk 

1 2 1 1 - 1 20 

     

20% 

 

5 
ewY;kadu 

ewY;ksa dh O;k[;k] fu"d"kZ 
fudkyuk] iwokZuqeku 

1 1 1 - 1 - 12 

    

12% 

 

 ;ksx 1×5=5 2×5=10 4×6=24 5×3=15 5×2=10 6×6=36 100 100% 

“B”- iz”ukuqlkj foHkktu 
Ø iz”uksa dk izdkj izR;sd iz”u ij vkcafVr vad dqy iz”u dqy vad 
1           vfr y?kqmÙkjh;  iz'u       (VSA) 01 5 5 
2  y?kqmÙkjh; iz'u         (SA) 02 5 10 
3              nh?kZ mÙkjh;  iz'u       (LA-I) 04 6 24 
4          nh?kZ mÙkjh;  iz'u         (LA-II) 05 3 15 
5          uD'kk@fp= vk/kkfjr 05 2 10 
6          vfr nh?kZ mÙkjh;  iz'u     (VLA) 06 6 36 
 dqy ;ksx  27 100 

                                              “C”- dfBukbZ Lrj 
Ø dfBukbZ Lrj izfr”kr 
1 ljy   (E) 20 % 
2 vkSlr  (AV) 60 % 
3 dfBu  (D) 20 % 
                                                   dqy ;ksx                    100 % 
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                                                                     ifjf”k"V& BP/ 02 
CywfizaV 

l=~ 2018&19 
d{kk %&XI 

fo"k;%&jktuhfr foKku                    iw.kkZad%&100 
fo"k; dksM%& N-130            le; % & 3%00 ?k.Vs 

Ø- iz'uksa dk izdkj 

vadks 
dk 

vf/kHkkj 
 

vfr 
y?kq 

mÙkjh; 
1 

y?kq 
mÙkjh; 

2 

nh?kZ 
mÙkjh; 

4 

nh?kZ 
mÙkjh; 

5 

uD'kk@ fp=  
vk/kkfjr 
O;k[;k 
5 

vfr nh?kZ 
mÙkjh; 

6 

dqy 
vad 

% 
vf/kHkkj 

¼A½  jktuhfrd fl)kar        
          

 
         

 

 

1 
jktuhfrd fl)kar% 
,d ifjp; 

10 

1 - 1 - - - 05  

10% 

 2 Lora=rk                 - - - 
1         

 
- - 05 

3 lekurk 
10 

- 2 - - - - 04 
10% 

4 Lkekftd U;k; - - - - - 1 06 

5 vf/kdkj 
10 

- - - - - 1 06 
10% 6 ukxfjdrk - - 1 - - - 04 

7 jk"Vªokn 
10 

- - 1 - - - 04 
10% 8 /keZfujis{krk - - - - - 1 06 

9 'kkafr 
10 

1 - 1 - - - 05 
10% 10 fodkl 1 - 1 - - - 05 

¼B½  Hkkjr dk lafo/kku                      

 

 

12% 

1 Lakfo/kku-D;ksa vkSj 
dSls \ 

12 

- - - 1 - - 05 

2 
Hkkjrh; lafo/kku esa 
vf/kdkj 

1 - - - - 1 07 

3 
Pkquko vkSj 
izfrfuf/kRo 10 

- 2 - - - - 04 
 

10% 

4 dk;Zikfydk - - - - - 1 06 

5 fo/kkf;dk 
10 

- - - - 1 - 05  

10% 

6 U;k;ikfydk 1 - 1 - - - 05 

7 la?kokn 
10 

- - - - 1 - 05  

10% 8 LFkkuh; 'kklu - - - 1 - - 05 

9 
Lakfo/kku% ,d thoUr 
nLrkost 

08 

- 1 - - - - 02 
 

 

8 % 

10 
lafo/kku dk 
jktuhfrd n'kZu 

- - - - - 1 06 

           
 ;ksx 100 1×5=5 2×5=10 4×6=24 5×3=15 5×2=10 6×6=36 100 100% 
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